

ФГБУ «ПОЛИКЛИНИКА №2» УПРАВЛЕНИЯ ДЕЛАМИ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГЛАВНЫЙ ВРАЧ ФГБУ
«ПОЛИКЛИНИКА №2»
УПРАВЛЕНИЯ
ДЕЛАМИ ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Екатерина Владимировна
Володина



В августе 1965 года была открыта поликлиника Управления делами Совета Министров РСФСР. В настоящее время это федеральное государственное бюджетное учреждение «Поликлиника №2» Управления делами Президента Российской Федерации.

ФГБУ «Поликлиника №2» – многопрофильное амбулаторное учреждение, оказывающее высококвалифицированную медицинскую помощь государственным служащим, медицинское обслуживание которых возложено на Управление делами Президента Российской Федерации.

Договорная деятельность осуществляется при сотрудничестве с постоянными партнерами поликлиники – ведущими страховыми компаниями, а также организациями, которые включают медицинское обслуживание в состав социального пакета для сотрудников. Частные лица, известные деятели науки и искусства заключают договоры на обслуживание по медицинским программам и платные медицинские услуги.

В поликлинике функционирует 41 медицинское структурное подразделение, работает 140 врачей 45 специальностей, 32 кандидата медицинских наук, 1 доктор медицинских наук, 3 заслуженных врача и 1 заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации. Более 80% врачей и медсестер имеют квалификационные категории, из них 75% – высшую. Для сотрудников проводятся регулярные занятия по повышению профессиональной подготовки с участием специалистов веду-

щих клиник страны. Это позволяет успешно применять новые разработки и современные методы лечения.

В последние годы для повышения качества оказания медицинской помощи и создания комфортных условий для пациентов была проведена реконструкция кабинетов и холла в клинко-диагностической лаборатории с внедрением системы электронной очереди, открыт кабинет косметологии, расширен спектр методик отделения восстановительного лечения. В структуре поликлиники в 2014 году открыт дневной стационар, имеющий современно оборудованный операционный блок, палаты для послеоперационного наблюдения за больными и проведения курсов инфузионной терапии.

Ведущая роль в поликлинике принадлежит терапевтической службе. С 2015 года она представлена терапевтическим отделением, в состав которого входят участковые терапевты и врачи-специалисты: пульмонолог, аллерголог, гастроэнтеролог, нефролог, инфекционист, ревматолог, кардиологи, эндокринологи и гематолог. Основными задачами терапевтической службы являются активное диспансерное наблюдение, профилактические мероприятия, санитарно-просветительная работа, вакцинация, отбор пациентов для направления на санаторно-курортное лечение, оказание высокотехнологичной медицинской помощи. В работе отделения большое внимание уделяется профилактике и диспансеризации с целью раннего выявления заболеваний и факторов риска.

В 2014 году было открыто консультативно-диагностическое отделение, оказывающее медицинскую помощь пациентам, обратившимся за разовыми медицинскими услугами, и пациентам, прикрепленным по программам ДМС. Разделение потоков позволило улучшить качество и доступность медицинской помощи для всех категорий пациентов, обратившихся в поликлинику.

Хирургическая служба представлена хирургическим, травматологическим, проктологическим, урологическим и онкологическим подразделениями. Медицинская помощь оказывается на современном медицинском

оборудовании, позволяющем применять малоинвазивные методы хирургических вмешательств.

В акушерско-гинекологическом отделении проводится прием гинекологических больных, подготовка пациенток к беременности и ведение беременности до родов, осуществляются малые операции и манипуляции, в том числе на базе дневного стационара.

Оториноларингологическое отделение оснащено многофункциональными лор-комбайнами с современным оптическим оборудованием. В состав отделения входит сурдологический кабинет. Современное медицинское оборудование позволяет на высоком профессиональном уровне проводить диагностику и лечение лор-органов.

В офтальмологическом отделении проводятся диагностика, лечение и профилактика заболеваний органов зрения. Отделение имеет новейшее высокотехнологичное оборудование ведущих мировых производителей. Оснащение отделения соответствует уровню современных офтальмологических центров.

Врачи неврологического кабинета осуществляют диагностику, лечение и профилактику заболеваний центральной и периферической нервной системы. Проводятся реабилитационные мероприятия с использованием не только лекарственных препаратов, но и немедикаментозных методов лечения (физиотерапевтических, мануальной терапии, лечебной физкультуры, рефлексотерапии).

В стоматологическом отделении медицинская помощь оказывается по профилям: терапевтическая, хирургическая и ортопедическая стоматология. Отделение оснащено современным оборудованием, позволяющим применять в работе малоинвазивные вмешательства на мягких и твердых тканях полости рта.

Отделение дерматовенерологии, в структуре которого с 2015 года создан кабинет медицинской косметологии, оказывает около 200 разнообразных услуг. Уровень и объем помощи соответствует медицинским учреждениям высокого класса.

В отделении восстановительного лечения специалистами успешно применяются методы электротерапии, лазеротерапии, гидротерапии, иглорефлексотерапии, гидротерапии, мануальной терапии, лечебной гимнастики, массажа, а также ударно-волновая терапия и криотерапия.

Учреждение имеет в своей структуре собственную клинико-диагностическую лабораторию. За последние годы полностью компьютеризированы лабораторные процессы, существенно расширен спектр лабораторного оборудования, в котором есть анализаторы ведущих мировых брендов. На сегодняшний день лаборатория готова оказать около 400 различных услуг. Надежная гарантия качества проводимых исследований подтверждена федеральной системой внешней оценки качества (ФСВОК).

Диагностическая служба поликлиники представлена отделением функциональной и ультразвуковой диагностики, рентгенологическим и эндоскопическим

отделениями. Проводится широкий спектр исследований, позволяющий специалистам проводить раннюю диагностику социально значимых заболеваний и выявлять группы риска для последующего своевременного лечения и активного наблюдения. Диагностические службы оснащены оборудованием экспертного класса, которое обеспечивает высокую эффективность и информативную точность всех исследований. Постоянно внедряются инновационные методики для повышения качества диагностики заболеваний контингента.

Поликлиника на современном уровне решает поставленные задачи, вносит огромный вклад в оздоровление нации: снизились заболеваемость и смертность от социально значимых заболеваний, таких как инсульты и инфаркты, а также уменьшились показатели выхода на инвалидность лиц трудоспособного возраста, сохраняется высокий процент выявления онкологических заболеваний на ранних стадиях.

Особое внимание уделяется безопасности и качеству оказания медицинской помощи: 97,7% пациентов, принимающих участие в ежегодном анкетировании, удовлетворены качеством медицинского обслуживания.

В последние годы большое внимание уделяется совершенствованию медицинской информационной системы (МИС). С 2011 года одними из первых среди медицинских учреждений Управления делами Президента Российской Федерации мы полностью перешли на электронную медицинскую карту и электронный медицинский документооборот. МИС обеспечивает защиту персональных данных, позволяет взаимодействовать со страховыми компаниями, МГФОМС, департаментом информационных технологий Департамента здравоохранения города Москвы, вести персонифицированный учет пациентов и услуг.

ФГБУ «Поликлиника №2» является конкурентоспособным учреждением на рынке медицинских услуг. Высокий рейтинг поликлиники позволяет обеспечить рост внебюджетных доходов, рентабельность учреждения, увеличивать заработную плату сотрудникам.

Высокий авторитет ФГБУ «Поликлиника №2» сложился благодаря профессиональным медицинским кадрам, современному оборудованию и правильно выбранной стратегии, направленной на комплексный подход к сохранению здоровья пациентов.

Более 50 лет поликлиника остается верной своим принципам и сохраняет лучшие традиции кремлевской медицины. Главные их них – профессионализм врачей, высокое качество медицинских услуг, внимательное отношение к пациентам и особая атмосфера доброты.

ФГБУ «Поликлиника №2» Управления делами Президента Российской Федерации располагается по адресу: 2-я Фрунзенская ул., д. 4, Москва, Россия, 119146. Связаться с нами можно по телефону: +7 495 481 88 00 и электронной почте: sekrp2@gmail.com. Более подробная информация размещена на сайте: www.p2f.ru.